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Ficha de Trabalho n.º 14
1. O Nome de uma Pirâmide é-lhe dado a partir da forma da sua base, ou seja , tendo em conta o número de arestas da base. Preenche a seguinte tabela por observação de alguns modelos que já construíste 

	Pirâmide
	N.º de lados da Base
	N.º de Faces
	N.º de Vértices
	N.º de Arestas
	N.º Faces + N.º Vértices

	Triangular
	
	
	
	
	

	Quadrangular
	
	
	
	
	

	Pentagonal
	
	
	
	
	

	Hexagonal
	
	
	
	
	

	Octogonal
	
	
	
	
	


a. Tendo em conta a construção da tabela anterior, preenche os espaços em branco:

- Se a base da Pirâmide tiver 6 lados, ela tem ____ faces.

- Se a base da Pirâmide tiver 8 lados, ela tem ____ vértices.

- Se a base da Pirâmide tiver ____ lados, ela tem 30 arestas.

- Se a soma do número de faces com o número de vértices é igual a 12 o número de arestas é ____.


b. Se a base da pirâmide tiver 20 lados, ela tem o número de faces igual a ___, o número de arestas igual a ___ e o número de vértices igual a ___.

2. Preenche a seguinte tabela:

	Prisma
	N.º de lados da Base
	N.º de Faces
	N.º de Vértices
	N.º de Arestas
	N.º Faces + N.º Vértices

	Triangular
	
	
	
	
	

	Quadrangular
	
	
	
	
	

	Pentagonal
	
	7
	
	
	

	Hexagonal
	
	
	
	
	

	 Octogonal
	
	
	
	
	


a. Tendo em conta a construção da tabela anterior, preenche os espaços em branco:

- Se a base do Prisma tiver 6 lados, o número de faces é ____.

- Se a base do Prisma tiver 8 lados, o número de vértices é ____.

- Se a base da Prisma tiver 15 lados, o número de arestas é ____.

- Se a soma do número de faces com o número de vértices é igual a 17 o número de arestas é ____.


b. Se a base do Prisma tiver 12 lados, ele tem o número de faces igual a ___, o número de arestas igual a ____ e o número de vértices igual a ____.

c. A fórmula de Euler é válida para os Prismas? E para as pirâmides?

